

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

Прізвище,
ім'я,
по батькові

Осипов
Володимир
Миколайович



Відомості про
себе,
контактні дані

Рік та місце народження: 26 жовтня 1948 року, місто Тяньцзін, Китай
Громадянин України
Тел. моб.: +38 050 316 38 79 (Viber)
e-mail: osipovugkonver@gmail.com

Освіта

Одеський електротехнічний інститут зв'язку ім. О.С. Попова, факультет: багатоканального електрозв'язку (інженер електрозв'язку), 1969-1975 рр.
Одеське відділенні Інституту економіки НАНУ, аспірантура, 1980-1983 рр., кандидат економічних наук
Захист докторської дисертації, 2006 р., доктор економічних наук

Трудова
діяльність

З 1967 року по 1969 рік проходив дійсну військову службу
З 1969 р. навчання і робота в Одеському електротехнічному інституту зв'язку ім. О.С. Попова на посаді викладача кафедри економіки зв'язку
З 1980 р. по 1999 р. навчання в аспірантурі, робота молодшим науковим співробітником відділу економіки, організації управління і планування промислового

виробництва, завідуючим сектором управління НТП в Одеському відділенні Інституту економіки НАНУ.

З 1999 р. по 2002 р. – керівник науково-комерційної фірми «Югконверсія».

З 2003 р. по 2007 р. – виконавець обов'язків заступника директора з наукової роботи НВЦ «Орбіта» ОДА Морського гідрофізичного інституту НАН України.

З 2007 р. по 2014 р. – керівник відділу «Соціально-економічного розвитку приморських регіонів» Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України.

З 2014 р. по теперішній час – старший науковий співробітник відділу міжрегіонального економічного розвитку Українського Причорномор'я), член Вченої ради Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, член редколегії журналу «Економічні інновації».

Інші відомості

З 1975 р. по теперішній час – викладач за сумісництвом у ВУЗах Українського Причорномор'я (Одеський регіональний інститут державного управління при Президентові України, Одеський національний політехнічний університет, Херсонський національний технічний університет).

Учасник громадського життя Одеської області та м. Одеса (член містобудівної ради Одеської області, консультант з питань кластеризації та забезпечення сталого економічного зростання підприємств та бізнес-структур).

Автор більш ніж 250 публікацій, в тому числі 34 підручників, 11 монографій, під його керівництвом захищено 14 кандидатських та докторських дисертацій.

З 7 червня 2015 р. обраний директором громадської організації «ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ».

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ
ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»
24.02.2021 р.



В.М. Осипов



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

65012, Україна, м. Одеса, пров. Мукачівський, буд. 6/1, приміщення 60/1, тел. (050)3163879;
e-mail: cdcit@ukr.net

26.ІІ.21 № 1а/4

**ВІДОМОСТІ
про результати діяльності
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

Центр міського розвитку та інформаційних технологій (ЦМРІТ) є громадською організацією (ГО), яка зареєстрована Виконавчим комітетом Одеської міської ради № 1287 від 23 грудня 2003 р.

Головною метою ГО ЦМРІТ є сприяння розвитку та вдосконаленню руху самоорганізації населення, підвищення рівня професійної підготовки активістів органів самоорганізації населення. Не менш важливими цілями є наступні:

- сприяння сталому розвитку територій (регіонів, субрегіонів, агломерацій, конурбацій, міст, сіл та селищ тощо), зокрема Українського Причорномор'я;
- розвиток та впровадження сучасних інформаційних технологій;
- участь в розробці та вдосконаленні методів управління територій;
- сприяння розвитку наукового і інноваційного потенціалу м. Одеси і Одеської області;
- здійснення обміну досвідом та інформацією у сфері територіального розвитку та інформаційних технологій;
- налагодження зв'язків та співробітництва з науково-дослідними, інформаційно-аналітичними, консалтинговими установами, а також громадськими організаціями, що діють у сфері міського і регіонального розвитку та інформаційних технологій;
- сприяння процесу інтеграції м. Одеси і Одеського регіону в міжнародний економічний, науковий, культурний і інформаційний простір.

Основними завданнями ГО ЦМРІТ є:

- розробка техніко-економічних обґрунтувань проектів, програм і стратегій, що здійснюються в місті Одесі і регіоні, а також в рамках співробітництва м. Одеси з іншими містами і регіонами України й зарубіжних країн;
- розробка рекомендацій, надання консультацій, забезпечення інформацією органів державної влади і місцевого самоврядування з питань розвитку міста та інформаційних технологій;
- наукові дослідження в сфері стійкового розвитку Одеського регіону;
- надання незалежних експертних висновків по різноманітних аспектах міського і регіонального розвитку;

- організація і проведення конференцій, симпозиумів, семінарів, виставок, конкурсів;
- розповсюдження результатів своєї науково-дослідницької, експертної та практичної діяльності шляхом опублікування в засобах масової інформації;
- організація освітніх і навчальних програм, в тому числі обмін досвідом, науковий обмін, стажування;
- надання інформації, консультацій, технічної допомоги органам державної влади і місцевого самоврядування, підприємствам і організаціям, в тому числі зарубіжним і міжнародним, в межах цілей і завдань діяльності.

Фінансовою основою діяльності ГО ЦМРІТ є грантові та госпдоговірні надходження, добровільні внески фізичних та юридичних осіб, а також інші незаборонені законодавством надходження.

З 2015 р. ГО ЦМРІТ взяла участь в розробці 14 стратегій сталого розвитку сільських територіальних громад Комінтернівського району Одеської області (Доброславської, Калинівської, Любопільської, Сичавської, Кордонської, Дмитрівської, Визирської, Петрівської, Новомиколаївської, Сербківської, Каїрської, Кіровської, Шомполівської, Першотравневої), а також в складанні аналітичних і доповідних записок, одною з яких є "Агломерації: міжнародний досвід, тенденції, висновки для України".

У 2018-2019 рр. ГО ЦМРІТ була партнером європейського гранту № 83263440 «Українсько-молдавський виробничо-научно-освітній кластер по переробці вторинних продуктів виноделія».

Засновниками Центру є 3 професори, в тому числі 2 доктори економічних наук і один доктор технічних наук.

В своїй діяльності ГО ЦМРІТ спирається на значний потенціал активної громадськості, активістів органів самоорганізації населення, які організовані за місцем проживання.

Директор ГО ЦМРІТ
24.02.2021 р.

В. М. Осипов





**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

65012, Україна, м. Одеса, пров. Мукачівський, буд. 6/1, приміщення 60/1, тел. (050)3163879;
e-mail: cdcit@ukr.net

26.11.21 № 1а/3

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, ОСИПОВ ВОЛОДИМИР МИКОЛАЙОВИЧ, є директором ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР МІСЬКОГО РОЗВИТКУ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» (з 2015 р. до теперішнього часу).

Спільно з засновниками організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи науково обґрунтовано, комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем сталого розвитку громад, субрегіонів і Одеського регіону в цілому.

Оцінюючи свій науковий, організаційний і практичний капітал в контексті регіонального управління сталим розвитком, вважаю за можливе надавати науково-методичну та консультативну допомогу територіально-виробничим структурам (регіонам, субрегіонам, об'єднаним територіальним громадам, підприємствам, кластерам і т. д.) в розробці конкретних механізмів і інструментів підвищення економічної ефективності. Основною концепцією економічного зростання української економіки вважаю формування соціального капіталу, який дозволить ефективно використовувати природний, виробничий, людський ресурси, створюючи на цій основі додаткові робочі місця, додану вартість і, в кінцевому підсумку, покращуючи якість життя населення. Значні резерви в цьому напрямку зосереджені на базовому рівні місцевого самоврядування, тому потрібно консолідувати населення громад, допомогти їм створити прозору систему управління муніципальної економікою, чітку стратегію сталого розвитку, визначити пріоритети економічного, екологічного, соціального розвитку в досягненні європейських стандартів якості життя.

У складі громадської ради я із своєю науковою командою зможу надати більш ефективну консультативну допомогу громадському суспільству Одеського регіону. Я впевнений, що мій вклад в підвищення якості життя мешканців громад приведуть до позитивних змін і в країні.

Директор ГО ЦМРІТ
24.02.2021р.



В.М. Осипов



Осина В. М.